



DAN SESTRINSTVA ZAVIŽAN - ALAN

Subota, 11. svibnja 2013.



Sjeverni Velebit proglašen je Nacionalnim parkom 1999. god. Zbog raznolikih kraških fenomena i prirodnih ljepota i nalazi se većinom na nadmorskoj visini od 1600 m. Premužićeva staza je pješački planinarski put koji prolazi vršnim djelovima Sjevernog i Srednjeg Velebita. Nazvana je po šumarskom inženjeru Anti Premužiću (1889-1979) koji ju je projektirao, organizirao gradnju i sudjelovao u njoj. Staza je omogućila pristup u najnepristupačnije i najljepše dijelove Velebita. Izrađena je metodom suhozida i trasirana tako da nema velikih uspona.

Plan puta: polazak u 6 sati (parkiralište Gredelj, iza Lisinskog), dolazak na Zavižan oko 10. Nakon kratkog predaha krećemo:

grupa A: Premužićevom stazom do planinarske kuće Alan. Planirano hodanje oko 6-7h.

grupa B: obilazak Zavižanskog botaničkog vrta i autobusom do Alana. Hodanje oko 2h.

Ukoliko bude volje i vremena postoji mogućnost posjete sirani u Krasnom i osvježenja u Jablancu. Povratak u Zagreb oko 22 sata.

Potrebna oprema: puno dobre volje, nešto novčića, fotić, zaštita od kiše i sunca, snijega (rezervna odjeća, obuća), čvrste (planinarske) cipele

Hrana: iz ruksaka; ev postoji mogućnost organiziranog ručka

Cijena: prijevoz (120,00kn) + ulaznica u NP (30,00kn): **150,00kn**

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta, te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, te da pristupa na izlet na vlastitu odgovornost. Obavezno slušati vodiča !

***Planine, planine vi najljepši ste kraj,
Za mene ste raj, najljepši sjaj !***

U slučaju loših vremenskih uvjeta ili drugih nepovoljnih čimbenika vodič ima pravo izmijeniti rutu ili otkazati izlet.

Informacije o izletu, **prijava uz uplatu** na sastanku Društva (ili po dogovoru do 25. travnja 2013.)

Kontakt: Ljerka Armano : mob: 099-319 51 29; email: ljerka.armano@gmail.com
Anica Banjan: mob: 091-222 57 07

Čuvaj planinu, svoje smeće ponesi u dolinu